

2015.7.26

星期日

济南天气

今天:晴,26℃~35℃

明天:晴转多云,28℃~36℃

(济南气象台提供)

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

今日济南

摇滚赛车酒王 亮点嗨点齐飞

济南青啤节唱响“好声音”，酒王3秒干掉一瓶

济南青岛啤酒节已经成功举办了11届，成为不少市民消夏的必修课。在25日开幕的第12届青啤节上，更是亮点和嗨点齐飞。酒王三秒吹一瓶，五秒干一杯，想要挑战自我的你还不快来一睹为快！

文/本报见习记者 王小蒙 记者 韩笑 片/本报记者 张中



啤酒节盛大开幕。

“好声音”响彻啤酒节舞台

25日晚七点一刻，一个大木桶酒被壮汉们抬上舞台。只听主持人倒计时完毕，主办方领导敲击木桶喷出酒花，红黄绿蓝的彩色粉末迅速升腾到舞台上方，今年第一桶酒的启动仪式，瞬间点燃了市民的激情。

“让我们举起酒杯，共同干杯。”彩色粉末在空中汇成一幅美丽的画面，现场的干杯声也交织出一首动人的旋律。

绚丽的舞台，专业的乐队，再加上中国好声音耿斯汉拿手的歌曲。声音一响起，人们纷纷

走到舞台边，来欣赏这场激动人心的小型演唱会。《像梦一样自由》《爱着谁》都引起全场的大合唱。

据了解，26日起每晚都会有著名乐队前来演出，像叶子乐队、旅行者乐队。唱响《日不落》《荷塘月色》等耳熟能详的歌曲，不管摇滚还是神曲，只要你要，这里统统都有。“喝着现酿扎啤听着歌，比去演唱会更让人激动，能彻底放松。”现场宾客们的碰杯声，已然融化在了歌声里，奏起一曲激动人心的乐曲。

一瓶3秒干掉，酒王看呆观众

除了带劲的歌舞外，酒王表演赛也让现场宾客大饱眼福。来自青岛国际啤酒节的两位酒王，尽情展示了喝酒的豪情与实力。喝光一瓶仅用三秒，更是惊呆了现场的观众。

酒王身高体壮，不费吹灰之力，一大瓶啤酒就下了肚。吹瓶不仅只用了三秒，一扎三升的啤酒用了5.71秒也给轻松干掉。现场的观众都站起来聚到台前齐喊加油，两声加油还没喊完，啤酒就喝完了。

从26日开始，今年啤酒节的饮酒大赛也将正式开始。比

赛项目共有“吹得响亮”、“一气呵成”等，另外还有男女喝酒互动项目。其中“吹得响亮”是个人吹瓶赛，“一气呵成”则看一扎啤酒谁喝得最快。

比赛比拼的不仅是选手们的酒量，更是对喝酒速度和技巧的考验。即日起，主办方发出酒王征集令，每晚一轮争霸赛，天天都有机会挑战一下。获得冠军的酒王，除了有机会被推荐参加青岛国际啤酒节期间举办的全国酒王争霸赛外，还将获得价值10万元的东南DX7 SUV汽车一辆。

德式风情园怎一个爽字了得

吹着小风听着摇滚乐，吃着德式烤肠，再来点清爽的正宗扎啤。坐在畅饮区的一对小情侣拿出手机自拍并发文配图，真是太爽了！

记者在现场看到，畅饮区的桌椅全部穿上了德式田园风情的绿白格纯棉新装，在晚

风的吹拂下让人仿佛置身于异国，非常高端洋气。今年的场地更一目了然，吃喝一站就能搞定。

场内分为售卖区、畅饮区、美食区等，美酒和美食同时销售，绿色的棚子看着醒目清爽，消费者不必绕远路，TOG飘移车队，曾在齐鲁赛



收空杯也是技术活。



啤酒节现场座无虚席。



哈啤酒自然离不开烤鱿鱼、烤串。

就能尽情享受“左手啤酒，右手美食”的啤酒节专属体验。

为给青啤节助兴，今年更是首次增加了TOG车队表演，只见现场入口处几台拉风的飘移赛车吸引不少人的目光。来自山东省本土的TOG飘移车队，曾在齐鲁赛

车英雄会包揽冠亚军，6名车手在中国汽车飘移锦标赛中全部进入28强。本次TOG车队热力加盟济南青岛啤酒节，在7月26日-7月28日期间，为泉城的朋友带来一场炫目的飘移盛宴，还不快来看一睹风采？

花絮

青岛啤酒节引爆泉城激情夏夜

本报记者 韩笑
见习记者 王小蒙

25日晚，本届啤酒节首个激情之夜，好声音蒸腾出酒杯中欢乐的气泡，空气中飘荡着美酒美食调配出的诱人气息，大家在这里举杯畅饮，欢声笑语尽在眼前。

美酒飘香惹人醉

“来来，干了！”25日晚7点左右，伴随着开幕式的阵阵歌舞，会聚在啤酒节的市民们也开始了畅饮。震耳欲聋的鼓声盖不过市民的豪情，笑声碰杯声不绝于耳。

“这扎啤新鲜，味道真好！”畅饮区的一位大哥在品尝第一口扎啤后，由衷地赞叹道，桌上的其他朋友们也赶紧纷纷举杯品尝。市民们边欣赏着节目，边谈笑风生，啤酒也是一大口一大口地喝着。在这里，人们不仅仅是过酒瘾，小情侣抱着冒着泡的扎啤杯子拍照刷微博留念，一群老友大口吃串儿大口喝酒，大声谈笑，一家几口举家来此休闲……

“今天，让大家都尝个鲜。”在啤酒售卖区，市民们排着长长的队伍，等待品尝美酒，工作人员忙不停地帮客人服务着。本届啤酒节上的美酒，有哪些特别之处？记者从主办方获悉，所有桶装啤酒均从青岛啤酒工厂灌装后当天直供，以确保为消费者提供最为新鲜醇正的青岛啤酒。

“我是青岛啤酒的忠实爱好者，没想到啤酒节上啤酒的种类这么全，连最新上市的白啤都有，这下可以都品尝了，也可以对比一下口味的不同，这次我真是来对了！”济南市民高先生告诉记者。

要的就是轻松愉快

火爆鱿鱼在铁板上“滋滋”作响，牛肚在锅里“咕咚咕咚”冒泡，又白又软的天津狗不理包子在冒着热气……各种小吃店在畅饮区两侧依次排开，各种色香味俱全的美食在诱惑着啤酒节上的人们。

“未见其店，先闻其香”，历届啤酒节上的“座上客”——涮牛肚，出现在今年啤酒节的现场，开幕式之前涮牛肚店门口已经挤满了熙熙攘攘的人，来晚的顾客甚至在外面排起长队。除了这些，还有啤酒伴侣小凉菜，今年的啤酒节上还有一些“新面孔”。一个卖椰汁奶的小摊吸引了众多顾客。“椰汁奶是台湾屏东的特产，在啤酒节上第一次引进。今天，我们准备了几千杯，让大家都品尝到这独特的美味。”摊贩老板娘说道。

今年啤酒节的现场非常热闹，带给大家的不仅仅是美酒与美食，更是可以让三五老友、年轻情侣、同事邻里欢聚的机会。更有不少市民全家出动，同享节日欢乐。

在畅饮区靠近南边的一个酒桌前，来自淄博的王先生和几个朋友正小酌着自得其乐。王先生告诉记者，他今年刚退休，告别了繁忙的工作，终于可以清闲下来。“在报纸上看到济南举办青岛啤酒节的消息，我就约上几个老伙计，开着车一起过来了。”